



MENEDZSMENT &
CONTROLLING VILÁG

36. Budapesti Menedzsment és Controlling Fórum

TERVEZÉS 2024: Mit tanultunk az elmúlt években?

„Nem a tervezési rendszerek változnak meg, hanem sokkal több lesz az előrejelzés”

Környezetünkben soha el nem képzelt, előre nem jelezhető változások történnek. Erre nem a tervezési rendszernek kell felkészülnie, hanem azt kell megtanulnunk, hogyan tudjuk gyorsan felismerni a jelentős változásokat, és reagálni rájuk – állítja Bodnár Viktória, az IFUA Horváth ügyvezető partnere, akit abból az alkalomból kérdeztünk a vállalati tervezésről, hogy ez lesz az ideje, 36. Budapesti Menedzsment és Controlling Fórum központi témája.

[Olvasson tovább!](#)

110. M&C levél: Gyere haza controller! Vagy mégse?

Hol éri meg jobban controllernek lenni, Magyarországon vagy Németországban? Radó István összevetette a két országban jellemző pénzügyes béreket.

[Olvasson tovább!](#)

Az ellátási láncok és a technológia bizonytalansága hajtja a cégfelvásárlásokat

Cégfelvásárlásnál a szinergiák vonzóvá tesznek egy célpontot, de a szinergiákat nem fizeti meg egyik befektető sem a vételárban, hiszen azt már a jövőbeni tulajdonos állítja elő. Tudatos felkészüléssel és sziklaszilárd üzleti tervvel azonban a szinergiák pénzügyi értékének egy részét hajlandóak átengedni a befektetők az eladóknak.

[Olvasson bele!](#)

BI-sarok: Hogyan kovácsoljunk versenyelőnyt az AI-forradalomból? – amit a CxO-knak tudni érdemes

A nagyvállalatok 70 százaléka növeli az idén a mesterséges intelligenciával kapcsolatos költségvetését – derült ki a Horváth csoport nemzetközi felméréséből. További megállapítások infografikánkban.

[Olvasson tovább!](#)

Az SAP Hungary és az IFUA Horváth adatvizualizációs versenyének győztesei

50 csapat indult a versenyen, amelyen SAP Analytics Cloud (SAC) segítségével, a KSH által biztosított adatokból kellett adatelemzéseket készíteniük a résztvevőknek. Közülük 5 egyetemi és 5 vállalati csapat jutott be a döntőbe.

[Olvasson tovább!](#)

Excel-tipp: Hogyan csökkentjük le Excel fájljaink méretét?

Excel-tippünkben három olyan módszert mutatunk be, amellyel egyszerűen, a tartalmat megőrizve tudjuk csökkenteni az Excel fájlok méretét.

[Olvasson tovább!](#)

Egyesületi hírek

BI bevezetése egy közepes méretű hazai vállalkozásnál – A L.A.C. Holding esete

Az online workshop időpontja: **2024. április 24. 16:00 és 17:00 között**

Tematika:

- Mikor érett meg a helyzet, hogy BI-ra váltsunk?
- Hogyan támasszuk alá a BI bevezetésének gazdaságosságát?
- Hogyan válasszunk partnert és technológiát?
- Hogyan kezdjük el és hogyan nyerjük meg hozzá a felsővezetőket és a munkatársakat?

[Részletes program és regisztráció](#)

A mesterséges intelligencia (MI) térhódításának következményei a gyártóipar irányítási és támogató területein

A workshop időpontja: **2024.05.07-én 17 óra**

Előadó: Vári Attila, partner, az Automotive & Industrial Goods Competence Center magyarországi vezetője

[Részletes program és regisztráció](#)

Nemzetközi kutatás az adatelemzés controllingra gyakorolt hatásáról

Az 500 főnél többet foglalkoztató nagyvállalatok pénzügyi vagy controlling területének szóló felmérés az MCE, a Budapesti Corvinus Egyetem és a német Frankfurt School of Finance and Management szervezésében valósul meg. A kérdőívet kitöltők visszacsatolást kapnak az eredményekről. [A kérdőív elérhető itt!](#)

IFUA Horváth

36. Budapesti Menedzsment és Controlling Fórum

[Tervezés 2024: Mit tanultunk az elmúlt években?](#) (május 30.)

Controlling Akadémia képzéseink:

[4. lépcső: Tervezés](#) (május 14-16.)

[5. lépcső: Beszámolás](#) (május 21-23.)

[1. lépcső: Irányítás és controlling](#) (szeptember 17-19.)

[2. lépcső: Vezetői számvitel, költség- és teljesítményszámítás](#) (október 15-17.)

[3. lépcső: Stratégia és controlling](#) (október 29-31.)

Nézze meg a 2024-es Rendezvénynaptárunkat!

Humor-sarok: Végtelenség

Elolvassom a viccet!



A Menedzsment & Controlling Világ kiadvány az IFUA Horváth & Partners Kft. támogatásával jön létre. Észrevételeit és javaslatait várjuk címünkön: controllingvilag@horvath-partners.com.

[Adatkezelés](#)

